



Счастливая ДЮЖИНА



История Нового Года

МБОУ СОШ № 13

Выпуск 3
2020г
Декабрь 2020 г.

История празднования Нового года начинается еще со времен Месопотамии, примерно за 3 000 лет до нашей эры. Если историю Нового года рассказать кратко, то в те далекие времена у жителей Месопотамии была традиция – отмечать природное пробуждение, время когда начинают распускаться листья и появляются первые цветы. Из-за климата тех мест это происходило уже в марте.

Такая версия происхождения Нового года дает понимание того, почему в современном мире его отмечают по полторы-две недели. В Месопотамии пробуждение природы означало новый этап в жизни, поэтому и праздник там длился по 10 дней, когда все гуляли, радовались и переставали работать.

История празднования Нового года в Древнем Риме гласит, что этот день жители города посвящали богу Янусу, он же "бог выбора, дверей и начал". Из-за его имени месяц Январь и получил свое название. В истории происхождения Нового года отложился факт того, что праздник отмечается 1 января только со 153 года до нашей эры. Позже Гай Юлий Цезарь утвердил новый календарь и окончательно закрепил новую дату для торжества. Именно этот полководец, ставший культовой фигурой для Древнего Рима, был причиной тому, что праздник приобрел значение отсчета начала нового года.

История появления Нового Года в России



История празднования Нового года в России также имеет факты об изменении даты. Известно, что жители Руси связывали этот день с крещением, поэтому за ним закрепился день – 1 марта. Позже произошел перенос на 1 сентября.

История Нового года в России говорит о том, что перенос праздника на 1 сентября связан со временем сбора оброка и дани. Продолжалось так до начала 18 века.

Еще в 1699 году Петр I, который тогда правил страной, издал указ, изменивший историю и традиции Нового года в России. Из-за внесения изменений в летоисчисление праздник перенесли на 1 января. С этого момента история происхождения Нового года получила новую контрольную точку.

<i>В этом выпуске:</i>	
История Нового Года. История появления Нового Года в России.	1
Поздравления с Новым Годом	2
Новый год в разных странах	3
Новый год в разных странах	4



Материал подготовила : Зиборова Дарья 8-А кл.



Поздравляем!



Дорогие Учителя и ученики!

Наступает долгожданный и радостный праздник детства – встреча Нового года. Знаете, почему мы отмечаем Новый год зимой? Белый снег – это белый лист, на котором мы записываем наши планы и мечты, надежды и ожидания. Желая, чтобы все проблемы и печали остались в черновике старого года, и в грядущем году мы написали бы новую интересную главу своей жизни. В преддверии этого чудесного праздника хочется от всей души выразить огромные слова благодарности. Ведь мы были вместе весь прошедший год, год яркий, динамичный, сложный, насыщенный событиями. Многие из того, что было задумано, стало реальностью. В основе наших достижений — целеустремленность и трудолюбие, ответственность и высокий профессионализм всего коллектива школы, учащихся и их родителей.

Дорогие учащиеся! Хочется пожелать, чтобы каждый год пребывания в школе был годом интересной, плодотворной работы. Убедена, вы приложите все усилия для того, чтобы стать образованными и духовно развитыми людьми.

По-настоящему человек богат только своими знаниями, духовными ценностями, внутренней культурой, готовностью к самоотдаче и саморазвитию. Духовность — это ответственность человека за себя, свои поступки, судьбу Родины. У нас есть все основания верить в вас. В ваших руках будущее нашей великой страны России. Пусть наступающий

Новый год подарит вам радость и здоровье, бодрость и оптимизм, исполнение желаний и новые значимые цели!

Директор школы: Рулла И.В.



Дорогие наши ученики
и уважаемые родители!

С Новым годом и Рождеством!

Яркими красками, запахом хвойным
Праздник приходит опять новогодний.

Счастья полна, ожиданий прекрасных
Эта чудесная добрая сказка!

Радости Вам!

Новых встреч интересных!

Светлых надежд

и мгновений чудесных!

Пусть все мечты, словно по волшебству,

Сбудутся в этом году наяву!

Администрация МБОУ СОШ № 13



Уважаемые учителя!

Поздравляем Вас с Наступающим
Новым 2018 годом.

Пусть придут в году грядущем

К Вам удача и успех,

Пусть он будет самым лучшим,

Самым радостным для всех,

Пусть для вас людей хороших,

Не боящихся забот,

Будет он не просто Новый,

А счастливый Новый Год!

Коллектив Редколлегии
МБОУ СОШ № 13



Новый Год в разных странах!

Новый год — это самый волшебный праздник. Наряженная елка, звон бокалов с шампанским, блестящие игрушки, бой часов — именно это ассоциируется с Новым годом у среднестатистического жителя Российской Федерации. Однако не во всех странах эта дата празднуется так как у нас. У многих народов есть очень необычные, а порой даже странные традиции, которые принято соблюдать в новогоднюю ночь. А как празднуют Новый год в разных странах? Это, несомненно, интересно. Давайте мы с вами, отправимся путешествовать по миру.

Финляндия. Родина Деда Мороза .

В заснеженной Финляндии основным зимним праздником считается Рождество, которое отмечают 25 декабря. В рождественскую ночь, преодолев долгую дорогу из Лапландии, в дома приходит Дед Мороз, оставляя на радость детворе большую корзину с подарками. Новый год - своего рода повторение Рождества. В новогоднюю ночь финны пытаются узнать свое будущее и гадают, расплавляя воск и вливая его затем в холодную воду.



Китай.

Празднуют китайцы наступление нового года между 17 января и 19 февраля, во время новолуния. В Китае, как и в Японии, Новый год — это традиционный семейный праздник. Но подготовка начинается заранее. Люди обклеивают двери и окна бумагой, чтобы не впустить в свое жилище нечистую силу, которая окутывает новый год. Такое же значение имеют петарды и фейерверки в новогоднюю ночь.



Швеция.

В Швеции перед Новым годом дети выбирают королеву света Лючию. Ее наряжают в белое платье, на голову надевают корону с зажжёнными свечами. Лючия приносит подарки детям и лакомства домашним животным: кошке - сливки, собаке - сахарную косточку, ослику - морковь. В

праздничную домах не свет, улицы освещены.



ночь в гаснет ярко

Ирландия.

Во время празднования Нового года ирландцы отличаются своей гостеприимностью — заглянув в любой дом, вы можете рассчитывать на угощение и почетное место гостя за столом. А зайти в дом к ирландцу в новогоднюю ночь не составит труда, так как они распахивают все двери и окна, чтобы ушли нечистые силы. Как и во многих других странах, в Ирландии тоже принято гадать. Девочки кладут под подушку омелу, клевер, плющ и лаванду и ложатся спать, чтобы во сне увидеть своего суженого.



Куба.

На Кубе также есть новогодняя традиция, связанная с виноградом. Но, в отличие от перуанцев, кубинцы съедают 12 виноградин — можно загадать по одному желанию каждый месяц. Некоторые традиции очень похожи на российские, например, новогодняя елка. Однако у кубинцев есть свой символ Нового года — это араукария (дерево хвойной породы) или обычная пальма. Что касается Деда Мороза, то стоит отметить, что у кубинцев их целых три: Гаспар, Вальтасар и Мельхиор. Они являются повелителями магии и исполняют все желания детишек, о которых те сообщают королям в своих письмах.



Греция.

Как и в большинстве других стран, в Греции Новый год празднуют в ночь с 31-го декабря на 1-ое января. Кроме того, в этот день греки празднуют именины Василия. Одним из основных символов греческого Нового года является базилик — его добавляют в различные блюда, им люди украшают свои дома. Есть еще одно интересное поверье: любая емкость, наполненная пресной водой, в этот день очищается.



Франция.

В Новогоднюю ночь к французским детишкам приходит Пер Ноэль (французский Дед мороз). Он проникает в дом через камин и кладет подарки в детские башмачки, заботливо оставленные ребятишками у камина. Французские дети в Новогоднюю ночь оставляют в своих башмачках угощение для ослика, на котором и приезжает добрый Пер Ноэль. Но Пер Ноэль приходит не один, а со своим строгим напарником Пьеро Фуетаром. В руках у напарника розги и он смотрит, чтобы Пер Ноэль дарил подарки только хорошим и послушным детям.



Россия.

Праздновать Новый год предложил жителям России Петр Первый. В 1699 году он издал указ, согласно которому в ночь на 1 января каждого года (по юлианскому календарю) все жители страны празднуют приход нового года. Больше 300 лет россияне отмечают Новый год, и за этот период к празднованию примкнуло множество традиций, как европейских или американских, так и родных, советских. Символом праздника стал дедушка с белой бородой, имя которого - Дед Мороз. Российский Дед Мороз тоже появился неспроста - это видоизмененная версия американского Санта Клауса. У Деда Мороза есть помощница—девочка из снега по имени Снегурочка.



Руководитель пресс-центра
Белоусова Н.Л.
Главный редактор: Зверева С. 9 кл.
Заместитель гл. редактора Аваньянц А. 9 кл.
Адрес редакции: Евпаторийское шоссе, 39;
МБОУ СОШ №13;
тел.: 22-64-58
Сайт школы: <https://region67.region-systems.ru>.